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Задание: 
Выполнить самостоятельную работу по теме векторы.
Вариант А- на тройку, В –на четверку,  С- на пятерку!
Задание выполнить до 29.04.2020г.
Выслать по номеру тел. 89233340020,
 либо по эл. адресу: zinevich1957@mail.ru
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CamocTosiTesbHast paboTa

Bapuant A
. Haitmte koopmanath Bektopa AE = d, ecim A(2; —3;4), B(1;—2; 2).

. Tanbt BekTopht G(3;1; —2), B(4;—1;—3). Haitmite KOOp/IMHATHI BeKTopa 2d + 5.

Bapuant B
1. Tanbt BexTopr (3;1; —2), B(4;—1;—3). Haitmite KOOp/IHMHATHI BeKTopa 2d + 5.
2. Haitpmre jwmmy Bextopa & — 35, ecm @(2;1;—5), b(—3;0;1).
3. BHUHCIMTH CKAJIAPHOE IPOH3BE/IEHHE BEKTOPOB al-2,3,7) 59,0, 2}

Bapuant C
1. Jlannt sextope @(3;1;~2), B(4; —1;—3). Haitumte koopyuHath Bextopa 3@ + 25.
2. Haitymre jumHy BekTopa 3@ + 25, ecmt @(2;1;-5), 5(~3;0;1).
3. BHIUHCIM TS CKAJISPHOE 1IPOH3BE/ICHIE BEKTOPOB al-2;3;7),5(-9,0,2}

4. Tlpu Kakux 3HaueHUsx "™ W " BEeKTOPI KOJLIMHEAPHBI alm; 311,31, 21




